

حرم انوارہ

کے متعلق

ایک سوال اور اس کا جواب

سوال

کیا جھوٹ بولنے سے یا کسی سسکلیں غلطی یا کوئی گناہ کرنے سے یا کسی کی بات یا شرط نہ ماننے سے انسان حرم انوارہ کہلانے کا مستحق ہو جاتا ہے۔؟

الجواب

جب مذہب، تہذیب اور انسانیت کا بنیادی ستھر کہا گیا ہے کسی اہل مذہب یا مذہب یا انسان کے خیال و خواہش میں ہی مسئلہ نہ آیا ہو گا۔ کہ انسان جھوٹ بولنے یا اور گناہ کرنے یا غلطی کا مرتکب ہونے یا کسی کا خلاف کرنے اور اپنے مخالف کی بات یا کوئی شرط جاننا یا جاننا نہ ماننے سے حرم انوارہ کہلانے کا مستحق ہو جاتا ہے۔ مان۔ بازار یا شہر یا بے تفریقہ ایسے میں مخاطب کرتے ہیں۔ تو وہ ایسے کلمات زبان پر لاتے ہیں۔ اور ایک دوسرے کو کہہ دیتے ہیں کہ جو تمہاری بات نہ مانے وہ حرام کا ہے۔ یا جو تمہارے ساتھ نہ دڑے یا نہ کیلے وہ اپنے باپ کا نہیں بلکہ مگر مائل انسانوں کے نزدیک یہ لوگ پورے انسانوں میں شمار نہیں کئے جاتے اور انکے ایسے اقوال اور افعال بھی سیرت (جس کا ان میں علم نہ پایا جاتا ہے) کا نتیجہ سمجھے جاتے ہیں۔ اور وہ لوگ بہانیم یا نیم وحشی۔

وعمیان تہذیب یا تہذیب یا انسانیت سے صرف ایک صورت انسانی ہر انسان کا انسانی اور انسانی کا ایک ہی ہے جس پر اپنی الہامی اور گمشدہی (الغٹ کی کتاب) سے یہ لکت نکلا اور اسکی دستاویز کر کے

دہ دہ سے چھوٹے

ہیں لگایا کرتا ہے

رت سے قرار

اس زعم سے

مال کو پہنچا۔

ہے جو ذلیل

کہ جو شخص جہٹ لے یا غلطی کرے یا کا دیالی کی شرط اور بات کو نہ مانے وہ حرامی یا مکرہ ارادہ ہے۔
 اور اس الہامی لغت کے استعمال کو اس نے ایسا وسیع کیا ہے کہ گویا یہ لفظ حرامی و حرام زادہ اور کفر
 کے الہامیوں کا شمار اور ایک الہامی محاورہ اور انکا ٹیکہ کلام ہو گیا ہے۔

ہم اس امر کے ثبوت کے لئے اسکے الہامی ڈکشنری (توضیحات) کے چند کوششیں (حواسے) کو
 کوٹ و نقل کرتے ہیں جن سے ناظرین کو معلوم ہو گا کہ یہ نادر لغت آپس کا الہام زادہ یا ایجاد
 اور اسی پر آپ کی بول چال الہامی محاورہ کی بنیاد ہے۔

(۱) آپ اپنی کتاب ساؤس کے صفحہ ۳۹ میں فرماتے ہیں: جو شخص متقی اور عادل نادر
 ہوتا ہے۔ وہ جرات کر کے اپنے بہائی پر بے تحقیق کمال الزام نہیں لگاتا جسکا معذوم ہونے سے متعلق
 یہ ہے کہ جو شخص کسی اپنے بہائی پر بے تحقیق الزام لگا دے وہ آپ کی الہامی لغت میں حرام زادہ کہلاتا ہے۔
 (۲) اپنے رسالہ شہادۃ القرآن کے ساتھ ایک تقریر متعلق مسئلہ جہاد و محنت کر کو چھپوایا
 ہے۔ اس میں گورنمنٹ کو دہوکہ دیا۔ اور خیالی ہے کہ گورنمنٹ انگلشیہ سے آپ جہاد کو جائز نہیں سمجھتے
 پر اس دہوکہ کو بچتہ کرنے کے لئے اپنی اس تقریر کی صحیح عین کہتا ہے کہ محنت کی بد بخواہی کرنا
 گورنمنٹ انگلشیہ سے جہاد کو جائز کہنا ایک حرامی اور بدکار آدمی کا کام ہے۔

اس کے دہوکہ ہونے پر دیمل یہ ہو کہ دل سے وہ گورنمنٹ غیر زہیب کی جان مارنے اور اسکال لوتنے
 کو حلال دیکھ جاتا ہے چنانچہ اپنی کتاب ساؤس کے ص ۷۰ میں صاف کہہ چکا ہے کہ نافرمان انسان کے
 جان اور مال اسکے ملک سے خارج ہو کر خدا کے ملک میں آجاتے ہیں پھر خدا جس
 چاہے اسکو تلف کر دے۔ جس سے صاف ثابت ہو کہ جو ہتھیار میں اس گورنمنٹ سے جہاد جائز کہنے
 والے کو حرامی کہا ہے یہ محض دہوکہ ہے ایسے دہوکہ باز کو حرامی بنانا یا ایک حرامی کہنا کو بھول نہیں ہے۔
 گورنمنٹ انگلشیہ کو اس سے بڑھ کر ہتھیار میں اس گورنمنٹ سے اس قدر نقصان پہنچے گا
 احتمال ہے جو ہمیں تو دانی سے نہیں پہنچا ہے اس کی تقریر کا جو اس بار دیو پر آپس سے نقل کیا ہے اب وہ مل
 نہیں رہا۔ اس وقت تک اسکا مل تباہ تک صدمی بنا تا اسکے ہمیں دہشت کی دست آرز سے دہریہ

۱
۲
۳
۴
۵
۶
۷
۸
۹
۱۰
۱۱
۱۲
۱۳
۱۴
۱۵
۱۶
۱۷
۱۸
۱۹
۲۰
۲۱
۲۲
۲۳
۲۴
۲۵
۲۶
۲۷
۲۸
۲۹
۳۰
۳۱
۳۲
۳۳
۳۴
۳۵
۳۶
۳۷
۳۸
۳۹
۴۰
۴۱
۴۲
۴۳
۴۴
۴۵
۴۶
۴۷
۴۸
۴۹
۵۰
۵۱
۵۲
۵۳
۵۴
۵۵
۵۶
۵۷
۵۸
۵۹
۶۰
۶۱
۶۲
۶۳
۶۴
۶۵
۶۶
۶۷
۶۸
۶۹
۷۰
۷۱
۷۲
۷۳
۷۴
۷۵
۷۶
۷۷
۷۸
۷۹
۸۰
۸۱
۸۲
۸۳
۸۴
۸۵
۸۶
۸۷
۸۸
۸۹
۹۰
۹۱
۹۲
۹۳
۹۴
۹۵
۹۶
۹۷
۹۸
۹۹
۱۰۰

۱۷۰

زادہ سے
وہ اس وقت

جو اسے۔
وہ یا ایجاد

بر حلال زادہ

میں منظور

زادہ کہلا

حق کر کہ

زادہ نہیں

داسی کر

نے

کے

جس

کہنے

نہیں

چھ

محل

دہریہ

(۳۳) آپ فتح اسلام کے بارہ مہینہ مختصر تقریر "مطبوعہ ۹ ستمبر ۱۹۲۲ء" میں لکھتے ہیں کہ اگر
 آپ ہی کوئی مخالف مولوی یا کوئی عیسائی یا ہندو یا آریہ یا کسی اور اسکہ ہماری اس فتح نمایان کا
 قائل نہ ہو تو اسکے لئے طریق یہ ہے کہ مشر عبد اللہ صاحب کو قسم مقدم الذکر کے کہانے پر آمادہ کر
 اور اگر ایسا نہ کرے تو سہما جائیگا کہ وہ مشر عبد اللہ صاحب کو قسم مقدم الذکر کے کہانے پر آمادہ کر
 کا فیصلہ اور کسی حلال زادہ کا کام نہیں جو بغیر رعایت اس فیصلہ کے سبکو چھوڑنا شکست خوردہ قرار
 دے۔

(۳۴) آپ اپنے آئینہ شہادتین ہزار مطبوعہ ۵ اکتوبر ۱۹۲۲ء میں مسلمانوں کے ایک جو انہو
 فتنی سعادت صاحب اور مانوسی کو جنہوں نے اسکی شرط مذکور کا خلاف کیا تھا مخاطب کر کے فرما
 ہے۔ مان۔ اسے ہندو زادہ! اب ثابت ہو گیا ہے کہ ضرور تو حلال زادہ ہے۔ ہماری اس
 شرط پر کہ کوئی عبد اللہ اتیم کو قسم دینے سے پہلے ہماری تکذیب نہ کرے۔ خوب ہی تو نے عمل کیا۔
 (۳۵) آپ اپنے رسالہ بے نور ۲۲ ص ۵۲ ص ۵۳ میں فرماتے ہیں کہ اگر کوئی مولوی یا
 کہے کہ عبد اللہ اتیم کا حق کی طرف رجوع کرنا ثابت نہیں تو اگر اس بات میں سچا اور حلال زادہ ہے تو
 عبد اللہ اتیم کو حلف پر آمادہ کرے۔

(۳۶) اور اس رسالہ کے ص ۵۲ میں فرماتے ہیں۔ پہر ہی اگر کوئی ہماری تکذیب کرے اور اس میں
 کی طرف متوجہ نہ ہو۔ اور ناحق سچائی پر پردہ ڈالنا چاہے تو بد شک وہ حلال زادہ نہیں ہوگا۔
 (۳۷) اور اس رسالہ کے ص ۵۲ میں آپ فرماتے ہیں جو شخص اس فیصلہ (قسم) کے برخلاف ہو اس
 کریگا۔ اور ہماری فتح کا قائل نہ ہو گا تو صاف سہما جائیگا کہ اسکو دلہ الحرام بننے کا شوق ہے۔ اور حلال زادہ نہیں
 (۳۸)۔ پہر ہی صفحہ ۱۱ میں فرماتے ہیں۔ حواضر اہلہ کی یہی نشانی ہے کہ سید ہی براہ اختیار کرے۔
 (۳۹) اس رسالہ کے ص ۵۲ میں اس شخص کے حق میں جو آپ کے فیصلہ مذکور کو نہ مانے۔ فرماتے ہیں

لکھا گیا تھا۔ اس جو ہندی بن گیا ہے تو وہ معذور اس پر چسپان نہیں ہو سکتا۔ اس میں
 تفصیل ہم اس معذور میں کریں گے۔ جس تقریر کے جواب میں منقرض شاعر نے فرمایا تھا

حواضر اہلہ



کیس خطا۔ دو خطا۔ سوم باور خطا۔ یعنی جو تہ بارہ خطا کرتا ہے اس کی تائید کارہوتی ہے۔
 (۱۰) اسی رساک ص ۳ میں فرماتے ہیں۔ اگر وہ ولد الحرام نہیں اور حلال زیادہ ہیں تو اس
 مضمون کو پڑھ کر اس فیصلہ کے لئے اٹھ کھڑے ہوں۔

(۱۱) پیر اسی صفحہ میں فرماتے ہیں۔ اب ہم دیکھتے ہیں کہ ہمارے مخالفوں سے کون بلا توقف
 اس فیصلہ (قسم) کے لئے سہی کرتا ہے۔ اور کون ولد الحرام بننے پر راضی ہوتا ہے۔
 یہ نازہ الہامی تعینات کا دیانی کے حوالجات میں۔ اب ایک دو حوالے پرانی الہامی تصانیف
 کا دیانی نقل کئے جاتے ہیں تاکہ ناظرین کو معلوم ہو کہ یہ الہام کا دیانی کو قدیم سے ہو رہا ہے۔ اور
 یہ الہامی محاورہ اسکا تکی محاورہ ہے۔

(۱۲) رسالہ شہدتی مسطورہ ۱۸۸۶ء کے صفحہ ۱۱ میں آپ آریہ کو مخاطب کر کے
 فرماتے ہیں۔ اگر وہ حلال زادہ ہے تو اثباتی نشان کے لئے بیابندی شرط متذکرہ بالا ہمارے ساتھ
 آویں۔

(۱۳) اور اسی سال کے صفحہ ۱۱ میں فرماتے ہیں وہ کچھ جو ولد الزنا کہلاتے ہیں وہ بھی
 چھوٹ بولتے ہوئے شرماتے ہیں مگر اس آریہ میں اسقدر بھی شرم باقی نہیں۔

اس مضمون کے اور اس الہامی لغت ناقد اور محاورہ شریف کے مضمون آپ کی الہامی ڈکشنری
 کے حوالجات اور بہت ہیں مگر سب کی تفصیل سے تطویل مقصود ہے
 ان حوالجات سیزہ گانہ سے ناظرین کو ثابت ہو گا کہ دیانی کی الہامی ڈکشنری میں
 اس کی گیزہ لغت کے یہ شریفانہ معنی بیان ہوئے ہیں۔ اور کا دیانی کا یہ شریفانہ الہامی محاورہ
 اور تکیہ کلام ہے جس سے وہ شخص کو جو اسکی بات نہ مانے یا شرط کے خلاف کرے یا اس کے نزدیک
 خطا یا غلطی کرتا ہو۔ اور اسی یا حرام زادہ کہہ دیتا ہے۔

مگر یہ نام اس کے لئے نہیں ہے بلکہ اس کے لئے ہے اور جملہ اہل تہذیب اور کافہ نام چوانسان
 کہلاتے ہیں کا دیانی کی ڈکشنری کو مستثنیٰ نہیں جانتے۔ اور اس لغت اور محاورہ سے

ہمیں تو اس

وہ بلا ترفیق

الہامی تصانیف

ہا ہے اور

طیت کر کے

ہمارے ساتھ

ہیں وہ ہی

ہامی کشتی

ہری میں

ہامی محاورے

س کے نزدیک

پولستان

رہے

اتفاق نہیں رکھتے۔ اور وہ ہمہ تحقیق اعتقاد رکھتے اور کہتے ہیں کہ حرام زادہ یا حلال زادہ
 ہونا ایک فطرتی اور قدرتی امر ہے جو شخص واقع میں حرام زادہ ہو وہ نیک عمل کرنے یا اچھی صفت
 پیدا کرنے سے حلال زادہ نہیں بن جاتا۔ اور جو شخص واقع میں حلال زادہ ہو وہ برافضل کرنے یا بری
 خصلت اختیار کرنے سے حرام زادہ نہیں ہو جاتا۔

اور واقعی معیار حلال زادہ ہونا یہ بیان کرتے ہیں کہ جو شخص اپنے باپ کا
 بیٹا جو اسکی منکوحہ سے (اسلامی طور پر اسکا نکاح ہو یا خواہ عیسائی طور پر یا کسی اور مذہب کے
 طور پر) یا ملوکہ سے (وہ خرید سے ہو کہ جو خواہ بہہ یا اور جائزہ وجوہ سے) پیدا ہو۔ وہ حلال زادہ
 کہلاتا ہے۔ پھر وہ خواہ کتنا چوٹ بولے یا ڈرگناہ شرک کفر وغیرہ) کا ترکیب ہو۔ یا وہ اگر کسی
 کا تو درکنار اپنے باپ ہی کا خاندان کرے۔ دین دونوں میں اسکا مخالف بن جائے۔ کافر یا کابٹیا
 مسلمان ہو جائے یا مسلمان کابٹیا کافر بن جائے وہ حرام زادہ نہیں کہلاتا۔

تمیذاست

(۱) دیکھنا بیار علیہم السلام میں سے حضرت ابراہیم علیہ الصلوٰۃ اپنے باپ آذر کے جو شہنا
 نص قرآن کا فردت پرست تھا مخالف رہے وہ باپ کو کہتے آتے باپ تو میرا پیر ہو جا۔ مجھ کو خدا
 نے وہ علم دیا ہے جو تمہیں نہیں دیا۔ ان کا باپ
 کہتا کہ ابراہیم کیا تو میرے معبودوں سے نفرت
 کرتا ہے۔ اگر باز نہ آئیگا تو میں تجھے سنگسار
 کروں گا۔

يَا بَنِي اٰدَمَ قَدْ جَاءَ نِي مِنَ الْعِلْمِ مَا لَكُمْ بِاٰيَاتِهَا
 تَتَّبِعُوْنِ اِهْدِكْ صِرَاطًا سَوِيًّا هَ اٰيَاتِ الْاَقْبَلِ
 الشَّيْطٰنُ اِنَّ الشَّيْطٰنَ كَانَ لِلْوٰرِثِيْنَ عَصِيًّا
 يَا بَنِي اٰدَمَ اِنِ الْخَافِ اَنْ يَّمْسَكَكَ حَدَابِ
 قِوْنِ الْوٰرِثِيْنَ فَتَكُوْنَنَّ لِلشَّيْطٰنِ وَاٰيَاتِهَا
 اِمْرًا عِيًّا اَنْتَ عَمَّنِ الْهٰتِيْ يَا بَنِي اٰدَمَ
 لٰكِنَّ كَم تَتَّبِعُوْنَ اَمْرًا عِيًّا وَ اَمْرًا عِيًّا مَلِيًّا
 (سورہ مریہ ۲۶)

(۲) حضرت نوح علیہ السلام کا بیٹا کافر
 تھا اور اپنے باپ کا سخت مخالف رہا جب لوگوں
 آیا تو حضرت نوح نے فرمایا کہ اے میرے بیٹے ہمارے
 ساتھ کشتی میں سوار ہو۔ اور کافروں کے ساتھ نہ رہو

و نادى نوح ابند و كان في معزل يا بني اركب
 معنا ولا تكن مع الكافرين قال ساوى له جبل
 يعصمى من الماء x
 و سوان ابى من اهلى وان وعدك الحق وانت
 احكم الحاكمين قال انذليس من اهلك انذعل
 غير صالح (هود ۲۶)

وہ بولایں ہوا پر چڑھ جاؤں گا۔ اور کشتی پر چڑھا
 نہ ہوا۔ پھر حضرت نوحؑ نے خدا کی جناب میں عرض
 کیا کہ میرا بیٹا میرا مال ہے (وہ جن کی نجات تو نے
 وعدہ دیا ہے) خدا تمہارے لئے اس کے جو امین
 چھوڑ دیا کہ وہ میرا بیٹا نہیں حرامزادہ ہے۔ بلکہ
 وہ فرمایا وہ میرا مال نہیں ہے۔ وہ بد عمل

ہے اس سخت مخالفت کے ساتھ ہی حضرت ابراہیمؑ اپنے باپ کے بیٹے کہلائے۔ اور نوحؑ کا بیٹا ان کا
 بیٹا۔ اور کوئی اس ناپاک لفظ و خطاب کے مستحق نہیں جو اس کا مستحق انکو کادریانی کا ناپاک محاورہ بناتا ہے۔
 (۳۴) آنحضرت کے جلیل الشان اصحاب جو مولود فی الاسلام نہ تھے۔ انہیں اکثر اپنے والد کے
 مذہب میں مخالفت ہو یہ حضرات شرف باسلام ہو گئے۔ اور وہ کافر رہے۔

(۳۵) پھر مسلمان جماعت صحابہؓ تابعینؓ و ائمہؓ میں بھی مسائل فرہوعی میں ماہم تمخالف ہو کر گئے ہیں
 اختلاف و اختلاف کے سبب انہیں اس الہامی لقب دیالی کا اطلاق جائز نہیں رہا جو کادریانی کے حق میں تجویز کرنا ہے

(۵) اپنے زمان کو کادریانی دیکھ لے۔ اس کے اجداد و حضرماء مرزا گل محمد
 و مرزا عطاء اللہ صاحب دار و بیان لہذا کادریانی ص ۱۳۳ ص ۱۳۴ وغیرہ مسلمانوں کے قاضی
 و ولی تھے۔ مگر کادریانی کا باپ مرزا غلام مرتضیٰ جسکو شیخ بھی دیکھا ہے اور اس کے
 دیکھنے والے بہت سے لوگ اس وقت زندہ ہیں عملاً و اعتقاداً اپنے ان ابا و اجداد کا مخالف نہ تھے۔ وہ صرف
 حکیمانہ مذہب رکھتا تھا۔ اگرچہ میلان مذہب کی طرف ہوتا تو تشیع کی طرف ہوتا۔ اور اس پر انہ سالی میں جبر
 میں بیٹے اسکو دیکھا ہے۔ اسکو شمار روز و حج زکوٰۃ وغیرہ ارکان شرعی کا التزام نہ تھا۔ منہجیات شرعیہ
 کے ترک کا حال ہم نہیں کہتے۔ یہ خود کادریانی سے یا اس کے اور دوستوں سے پوچھا جائیے پھر
 کیا اس مخالفت طریق قبائی کے ساتھ مرزا غلام مرتضیٰ کا بیٹا تسلیم کیا جاتا ہے۔ اور اس کو
 خطاب سے مخاطب کیا جاتا ہے؟ نہیں ہرگز نہیں۔

(۶) اس کے بعد اپنے آپ کو کا دیانی دیکھے کیا اس کے آبا و اجداد اعلیٰ مرزا گل محمد مرزا علی گڑھی
 کا یہی مذہب و عقائد تھا۔ جو کا دیانی نے ظاہر کیا۔ کیا اسکے باپ مرزا غلام مرتضیٰ کا یہ عقائد تھے
 کسی معرودہ ہی تھے جو میر نطفے سے پیدا ہوئے۔ ہرگز نہیں۔ و علیٰ ہذا القیاس۔ کا دیانی کے آگے گونا
 ہیں۔ جنکا اسکے آبا و اجداد سے کوئی قائل نہ تھا۔ و معہذا کا دیانی اپنے باپ کا بیٹا اور حلال زادہ
 کہلاتا ہے۔ اس کا خلاف اسکے خیال میں کہی نہیں آتا۔

(۷) اپنے بعد وہ اپنے بیٹوں کو دیکھو۔ اس کا بیٹا مرزا سلطان احمد اسکا کیا نام
 ہے حتیٰ کہ اس مخالفت کے سبب اسکو عاق ہی کر دیا گیا ہے۔ اور اس صفتوں کا اشتہار و دیدار
 جو ص ۱۲ میں منقول ہوا۔ و معہذا وہ اسکو بیٹا اور حلال زادہ ضرور سمجھتا ہے۔ اس لفظ مکروہ اور بیٹا
 نہیں کرتا۔

ان تشکیلات ہفتگانہ سے صاف اور یقینی نتیجہ پیدا ہوتا ہے کہ جو شخص اپنے باپ کا بیٹا ہے۔ وہ
 کسی اختلاف سے اور کسی گناہ سے اور کسی غلطی سے حرامزادہ کہلا سکتا ہے۔ حتیٰ کہ نہیں ہو جاتا۔ ایسا
 وہ واقع میں حرامزادہ ہونیکا معیار بیان کیے اور کہتے ہیں کہ جو شخص کسی مکروہ اور
 مذکور) یا کسی مکروہ (بعضیل مذکور) سے متولد نہیں ہے۔ وہ حرامزادہ کہلا سکتا ہے۔ یہ وہ خواہ
 کتنا ہی واقعی رہت گشتار۔ نیک کردار اور پرہیزگار بن جائے۔ یا اعلیٰ مجد و محدث اور
 خدا کا نام و مخاطب کہلائے۔ اور باوجود ختم ہو جانے نبوت کے پیغمبر کا دعویٰ کرے۔ اور
 آدم۔ عیسیٰ۔ احمد۔ پیغمبر نبی علیٰ نبینا علیہم السلام بن بیٹھے۔ اور چند خیران برقیہ یا
 ہی گردین۔ تو ان واقعی یا ادعائی کالات و محاسن کے ساتھ ہی حرامزادہ کا حرامزادہ ہونا
 رہتا ہے۔ آن عارضی (واقعی ہوں خواہ ادعائی) جو یوں سے حلال زادہ۔ محدود۔ محدث
 نبی علیہم آدم عیسیٰ نہیں بن جاتا۔ صابغہ کر لے۔

بہنا رہنا صاحب نطفے کو ہر خوراک عیسیٰ نتوان گشت بر تقدیر خود
 ایک اور بزرگ نے کہا ہے۔۔۔ خیرے عیسیٰ اگر بزرگ خود ہاں چون بنیاد بنووز خربا شد

دستی ریچھا
 باب میں مرزا
 خات تو نے
 کے جو امین
 ہے۔ بلکہ
 ہے۔ وہ بد
 ایشیا ان کا
 ہناتا ہے
 اپنے والد کے

گر کسی اس
 تجویز کرنا
 حتم
 کے خانی
 اور کے
 سادہ صرف
 میں کر
 ات شرعیہ
 پیسے
 اس مکروہ

۱
۲
۳
۴
۵
۶
۷
۸
۹
۱۰
۱۱
۱۲
۱۳
۱۴
۱۵
۱۶
۱۷
۱۸
۱۹
۲۰
۲۱
۲۲
۲۳
۲۴
۲۵
۲۶
۲۷
۲۸
۲۹
۳۰
۳۱
۳۲
۳۳
۳۴
۳۵
۳۶
۳۷
۳۸
۳۹
۴۰
۴۱
۴۲
۴۳
۴۴
۴۵
۴۶
۴۷
۴۸
۴۹
۵۰

اور وہ سب کا دیانی کی دشمنی کے مقابلہ میں یہ کہہ سکتے۔ اور بعض کہتے ہیں کہ اگر یہ منہ اس کے جو کار دیانی منہ الہامی دشمنی سے نکالکر بیان کئے ہیں صحیح ماننے جائیں تو اس سے لازم آئے کہ سب سے پہلے اس الہامی محاورہ کے محل استعمال اور اس کا لفظ اور مقدس لغت کے مصداق کا دیانی صاحب اور اسکے تمام حواری اور پیرو اور اس محاورہ کو صحیح سمجھنے والے اور اس استعمال کا دیانی کو کون سے واسطے ہوں۔ کیونکہ جھوٹ بولنے میں کا دیانی اور وہ لوگ مسلم کل ہیں۔ کیسکی بات نہ ماننا یا کج خلعت کرنا ان میں ایسا پایا جاتا ہے جتنا انکو خود بھی اعتراض ہے۔ اور خاص کر ان کا یہ الہامی محاورہ اور اس منہ سے اس پاکیزہ لفظ کو استعمال کرنا یا اس کے استعمال کو جائز سمجھنا ایک ایسا خلافی فعل ہے جس میں کوئی انسان مہذب اہل مذہب انکا موافق نہیں ہے۔ پھر وہ اس محاورہ اور لغت کی شہادت سے خود اسکے مصداق کیوں ہوں؟

انکے جھوٹ بولنے کی تفصیل

خود حضرت اذنب کا دیانی صاحب خدا تعالیٰ پر اقرار کرے میں مسلم کا ذہل سلام ہیں جو قدیم اسلام ہر بیان کہتے ہیں وہ یقین کہتے ہیں کہ اس کا یہ دعویٰ کہ مجھے الہام ہوتا ہے اور فلاں آیت چھپرائیں ہوئی ہے۔ خدا تعالیٰ پر شہادت ہے۔ اور اسکا یہ دعویٰ کہ میں نبی میں ہی صحیح موعود ہوں میں ہی ہا احمد ہوں جسکی شہادت حضرت عیسیٰ نے دی۔ اور اس کی آیت مہشرا برسول یاتی من بعدی اسمہ احمد میں حکایت ہوئی ہے وغیرہ وغیرہ کے سبب اللہ تعالیٰ پر اقرار میں الہامی اور دعویٰ میں کہ لیلۃ القدر سے رات تراویح میں بلکہ ایک تاریکی کا رات مراد ہے۔ اور آئے واسطے سے مثل سچ اسکی ذات مراد ہے۔ و مشتق سے جہاں نزول سچ کا ہو کا موضع قادیان مراد ہے۔ محل نزول سچ سنارہ مشتق سے اسکی سجد کا دیان کے سنارہ دعا عیسائی پادری۔ و حال کے گم سے ریل گاٹی۔ یا جرح ماجح سے انگیزہ روس۔ قیامت کی سار چیل اوٹھیوں کو بیکار ہونے سے ریل جاری ہونے کے سبب باہر واری میں انکا کام نہ آتا ہے

کے دن صحیفوں کے کہانے سے اس وقت چھٹی رسالوں کا چھپنا اور تاریخین بانٹتے پھرتا۔
 اس دن روجن کو سمجھوں کے ساتھ ملائے جانے سے اس وقت کی کیشیاں اس دن بیارٹوں کے چلائے
 جانے اور دیارٹوں کے جاری ہونے سے اس وقت انگریزوں کا بیارٹوں کو کاٹ کر نکالنے کا
 اور دیارٹوں سے ہنرین نکالنے وغیرہ وغیرہ مراد ہے۔ (جو اس کے رسائل ازالہ کو بیچتے تھے)
 القرآن وغیرہ میں بیان ہوئے ہیں۔ ان کو بھی ہم اہل اسلام خدا رسول پر اقرار جانتے ہیں۔
 لوگوں پر اقرار کرتا اور عام جھوٹ بولنا ہی کا دیارٹوں کا نام اہل اسلام میں سلام ہی
 اور اشاعت شدہ جلد ۱۳ اور ۱۴ اور ۱۵ اور ۱۶ اس کی جلد ہا کے نمبر و لغات ۲۲ میں ایسا مدلل مضمون
 موجود ہے جس کے دیکھنے کے بعد کسی کو اعتراض و شک پیدا نہیں ہوتا جی کہ کا دیارٹوں کو بھی آہین
 چون و چرا کر نیکی جگہ نہیں۔ اور اس وجہ سے وہ ان کے رد و جواب سے سکتے ہو رہے۔
 کیا یہ اسکا جھوٹ نہیں ہے جو اس نے اپنے ازالہ کے صفحہ اخیر میں بولا ہے کہ اب سید
 محمد حسین کو ڈیٹی کیشنز لوڈ مانس سے کٹا نکلا دیا۔ بلکہ ڈیٹی دلا اور علی کی حفاظت میں وہ رہے
 سیشن پر پہنچا دیا۔ کیا یہ اسکا جھوٹ نہیں جو رسالہ اظہار میں بولا ہے کہ ابو سعید مگر حسین
 صاحب شہرت سرین علیسا بیرون کو مدد دی۔ کیا یہ اسکا جھوٹ نہیں ہے جو اسی رسالہ میں بولا
 ہے کہ عرب دشمن کے بستہ علماء اس کے ساتھ ہو گئے۔ کیا اسی رسالہ میں اسکا یہ جھوٹ
 نہیں ہے کہ جن لوگوں نے اسپر قومی کفر لگایا تھا۔ ان میں سے اکثر نے رجوع کر لیا ہے۔ کیا اسکا
 یہ جھوٹ نہیں جو کتاب وسادس کے (۲۰) میں اسے بولا اور خاکسار کے حق میں چالیس روز کا
 مسامحیہ مندر الہام شائع کیا۔ اگر ان جھوٹوں میں سے کوئی جھوٹ سچ ہو سکتا تھا۔ تو کیوں ہمارے
 ان الزاموں کے جواب میں اسے سکوت اختیار کیا۔

الزام اول کے ثبوت میں جو بیٹے ڈیٹی کیشنز لوڈ مانس کی چھٹی رسالہ نمبر ۱۳ جلد ۱۶ میں شہتر
 کی اسکا جواب کیوں نہ دیا۔

الزام نمبر ۲ کے ثبوت میں جو بیٹے اسکا یہ محاورہ اور شہر افغانہ جھول پیش کیسے اس کے

کہ اگر یہ منہ اس
 سے لازم آئے
 یہ مصداق کا دیا
 مال کا دیارٹوں کو
 نہ شامنا یا کیا
 تا یہ الزامی محاور
 ایسا خلتی فعل
 ریخت کی شہاد
 اہل اسلام میں
 نام ہوتا ہے
 کی کہ میں نبی
 اس کی آیت
 حسب القام
 تاریخی کار
 نزول یہ کا
 سارہ (۵)
 قیامت
 (۸)
 (۹)

مذموم کیا ہوتا اسکا جواب کیوں نہ دیا۔

الزام نمبر ۱۳ کے ثبوت میں جو بیٹے کا دیانی کے سفر حج کا بیخ اپنے ذمہ لیکر حرمین میں اسکو بھیجا اگر اس کے عقاید و مقالات کا فیصلہ کرنا چاہتا تھا۔ اس کو کیوں متبادل نہ کیا۔

الزام نمبر ۱۴۔ کے ثبوت میں جس ہنرست اہل بروج کا بیٹے مطالبہ کیا تھا اسکو کیوں پتہ نہ کیا۔

الزام نمبر ۱۵ کی تائید میں جو بیٹے اپنی ترقی و تیزی کا حال لکھا تھا اسکا کیوں اس نے جواب نہ دیا اس کے اشباع کا خدا و رسول پر اقترا کرنا اور عام چھوٹ بولنا بھی یہی اس تفصیل سے ثابت ہے۔

پہلے کیونکہ وہ اس کے ان سب افتراء و افتراء ہونا دلائل سے ثابت و مدلل دیکھا کہ ان کو قبول کرنا ہرگز اور عام لوگوں میں انکو رواج دیتے ہیں۔ اور حکم اس قاعدہ مسلمہ اتفاقاً کہ چھوٹ کا رواج دیتے والے ہی چھوٹ دیتے وہ سب چھوٹے ہیں۔

علاوہ بران ان میں سے آپ کے اکابر خلفا اور اخص حواریوں کے سفید چھوٹ بھی اشاعت میں نہایت ہرچکے ہیں۔ آپ کے بڑے اور اول درجہ کے خلیفہ حکیم نور دین بیہروی جو جلی کا اور حقیقت آپ کے پیروں میں چنانچہ رسالہ ہذا کے صفحہ ۱۰۷ میں اور نمبر ۱۲ جلد ۱ کے صفحہ ۱۰۷ میں مفصل بیان کیا گیا ہے۔

مباحثہ لاہور سے جان چھوڑانے کے لئے یہ چھوٹ بولنا کہ جو لوہانہ میں ایک شخص کے لئے جا کر وہاں سے جمنوں میں چلا جانا ضروری ہے۔ اور نہ مسلمانان کا بچہ عظیم ہو گا۔ جس کے بعد لوہانہ چلے گئے۔ وہاں پانچ روز قیام کیا۔ اشاعت نمبر ۲ جلد ۱۳ کے صفحہ ۱۰۷ میں ثابت کیا گیا ہے اور آپ کے خلیفہ دووم نشی احسن امر وہی کا واقعہ مباحثہ ثمالہ کی نسبت تین چھوٹ بولنا (۱) آپ (حاکم کو کہتے ہیں) ہم بلا اجازت لاہور چلے گئے۔ (۲) جس پر میر ممتاز علی صاحب مصنف نے کہا کہ ہم کو اب وہ نہ دیکھانے کی جگہ نہیں رہی۔ (۳) آپ مباحثہ شروع کر کے چلے گئے۔ جو اشاعت الہیہ جلد ۱۱ میں بعض نمبر ۹ میں ثابت کیا گیا ہے۔ اور آپ کے خلیفہ سوہم پیر رسالہ نامی (۴) مشہور

سچی) کے مطابق برعکس ہند نام زندگی کا فوراً۔ (۵) کئی چھوٹ (۱) اسلوب صاحب کو کا دیا

کی بددلت اسلام نصیب ہوا ہے۔ (۲) کادیانی کے مخالفین ذلت و مسکنت میں مبتلا ہیں (۳) مدراس کے یورڈین لوسلم جماعت کی طرف سے مستر حامد سندو وغیرہ کا ڈیپوٹیشن کادیانی کے پاس آنے والا ہے۔ تاہم یہ ہرچکے ہیں۔ اول دوم اشاعت اگستہ نمبر ۱۱ جلد ۱۵ میں ثابت کر کے ہیں تیسرے کا ثبوت میں بخیر ہوا۔ کہ مستر حامد کو کسی جینے سے لاپرواہی میں تیسیم میں۔ اور انجمن حمایت اسلام کے مدرس ہیں۔ وہ کادیانی کی طرف سے تہذیب کر کے ہتھوکتے ہیں انہیں بہادر چوہدری حواد یان کادیانی ان کو قادیان پہنچنے کی بہت ترغیب دلا چکے ہیں۔ اور آپ کے خلیفہ چہارم حامد سیالکوٹی کے کسی جھوٹ (جن میں بعض خاکسار کے حق میں افترا ہیں۔ بعض مولوی محمد حسن صاحب ریٹس لودھانہ وغیرہ مسلمانان لودھانہ پر افترا ہیں) اشاعت اگستہ نمبر ۱۱ جلد ۱۵ میں ثابت ہو چکے ہیں۔ عام اہل اسلام سے اس گروہ کے پیروان کی مخالفت عیان ہے۔ محتاج بیان نہیں ہے۔ کادیانی کے عقاید کہ انرا بھلائی سے منورہ از خردار اور بیان ہو چکے ہیں ایسے عقاید میں جن میں وہ کاذاب اہل اسلام کا مخالف ہے۔ اور خاص کر اس مقولہ یا محاورہ الہامیہ میں کہ جو شخص جھوٹ بولے۔ یا غلطی کرے۔ یا کادیانی کی بات یا شرط نہ لالے وہ حلال زادہ نہیں، تو وہ سارے جہان کے مخالف ہیں۔ پھر اس مخالفت عام اہل اسلام اور اس کذب و افتراء لاکلام کے ساتھ یہ حضرت اس پاک خطاب سے مخالف اور اہل مقدس لفظ کے مورد ذمہ ہیں۔ اور برخلاف اس کے سب کے سب حلال زادے کہلائیں اور اور تمام اہل اسلام صرف کادیانی کے خیالی جھوٹ بولنے میں یا کسی مسئلہ میں غلطی کرنے سے یا کادیانی کی کسی بات یا شرط میں خلاف کرنے سے حرامزادہ مقتدر ہوں۔ اس کی کوئی وجہ نہیں ہے تو کادیانی صاحب بیان فرما دیں۔ اور اس الہامی ڈگشتری کی شرح تصنف کریں۔ جس میں اس وجہ کی تفصیل مدلول ہو۔

اور اگر کادیانی صاحب کوئی دلیل فارق جو کادیانی اور اس کے اتباع کو باوجود جھوٹ بولنے اور تمام جہان کا خلاف کرنے کے حلال زادہ قرار دے۔ اور تمام مسلمانوں کو

یہ لیکر حرمین میں
 آ گیا۔
 ہا اسکو کیوں پڑا
 ان اس نے جو
 تحصیل سے ثابت
 ان کو قتل کر
 یہ کہ جھوٹ کا
 ہا بھی اشاعت
 بڑی جمعی کا
 ان میں منصف
 ان میں ایک
 جس کے تہذیب
 کیا گیا ہے
 را آب در حال
 ہا کہ ہم کو اب
 اس سے
 حق و مشہور
 سب کو کادیانی

کسی غلطی یا چوٹ یا خلاف کا دیانی کے سبب حرامزادہ بناوے بیان نہ کریں گے۔ تو عام
مسلمان یہ سمجھ جائیں گے کہ آپ کا یہ محاورہ الہامی نہیں۔ بلکہ شیطانیا ہے۔ اور آپ
باوصف و عورے بنوت و الہام و مجدویت و مسیحائیت عام بازار یون کی طرح لوگوں
کو گالیان دیتے ہیں۔ اور اس وجہ سے آپ سنی۔ مجدد۔ محدث تو کجا اول درجہ کے مسلمان
یا مہذب انسان بھی نہیں ہو سکتے۔ بلکہ بہائم سیرت و خشی صفت ہیں جو جوش کے وقت
اپنے اختیار میں نہیں رہتے۔ اس صورت میں ان کی طرف سے یہ شعر صاحب کا آپ کی

خدت میں پیشکش ہوتا ہے۔ اور اسی پر یہ مضمون ختم ہے۔

دہن خوش بدشنام میا لاصابت

لیکن زرد قلب بہر کس کہ وہی باز آید

